
www.vaessen-creative.com

Neem een vel cardstock in de kleur ‘Ane-
mone’ en snijd het op maat: 30 x 25 cm.

Knip het papier zoals op de foto: tot aan 
de binnenste rillijn, zodat er drie horizon-
tale vlakken naast elkaar blijven.

Knip kleine hoekjes van de flapjes af (zie 
foto).

Vouw alle lijnen netjes strak met een 
vouwbeen.

Leg het vel op het rilbord met de lange 
zijde (30 cm) boven. Ril op 11 cm en 19 
cm.

Draai het papier een kwartslag. Ril over 
de hele lengte op 11 cm en 14 cm. Ril 
daarna op 9 cm en 16 cm, maar alleen tot 
de eerste horizontale lijn. Sla het midden 
over en ril verder vanaf de tweede hori-
zontale lijn.

DIY giftbag: Rugzakje

Met deze stap-voor-stap uitleg kun je zelf een rugzakje 
knutselen van papier – ideaal om als giftbag te maken 
voor een cadeautje of traktatie! Versier het rugzakje met 
jouw favoriete papiertjes!
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Plak dubbelzijdige tape langs de randen 
van de rechte vlakken (zie voorbeeldfo-
to).

Snijd uit het regenboogjesvel twee recht-
hoeken van 7,5 x 10,5 cm

Leg de zijde met 11 cm tegen de boven-
kant van het rilbord en ril op 3 en op 6,5 
cm. Vouw de rillijnen.

Rond de hoekjes af met een corner & 
notch pons.

Plak nu het deel van 3 cm tot de rillijn 
vast aan de achterkant van het doosjes. 
Zo ontstaat het dekseltje.

Plak deze met dubbelzijdige tape op de 
voor- en achterkant van het doosje.

Snijd uit het hartjesvel een rechthoek van 
8,5 x 11 cm.

Vouw het geheel tot een doosje en plak 
de flapjes aan de binnenkant vast.

Kies nu twee leuke papiertjes uit het 
“Over the Rainbow” papierblok van Mari-
anne Design. In dit voorbeeld zijn dat een 
regenboogjesvel en een hartjesvel.
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Snijd nu twee strookjes uit het hartjespa-
pier van 2 x 11 cm.

Kies nog een derde papiertje uit en pons 
daar een geschulpte cirkel uit van 51 mm 
en een gewone cirkel van 39 mm.

Bevestig dit aan het dekseltje: het lange 
stuk tape plak je op het deksel, het kleine 
stukje zorgt dat het doosje goed sluit 
zonder te beschadigen.

Je rugzak-giftbag is nu klaar! Vul hem met 
iets leuks of lekkers. Natuurlijk kun je ook 
variëren met andere kleuren en patronen.

Schrijf een leuke boodschap op de effen 
kant van de kleine cirkel, met een brush-
pen of fineliner.

Plak de cirkels op elkaar. Doe een lang 
stuk tape op de bovenkant van de ge-
schulpte cirkel en een klein stukje op de 
onderkant.

Ril de stroken met de lange zijde boven 
op 1 cm en 10 cm. Vouw de kleine flapjes 
om.

Plak de flapjes met tape vast op de 
achterkant van het doosje. Zo maak je de 
hengsels van de rugzak.
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